



ΑΝΤΑΡΣΥΑ: Παρουσίαση πολιτικής πρότασης την Πέμπτη 16/1 στο ΤΕΕ

Σύλβια Κοιλάκου

Την Πέμπτη, 16 Ιανουαρίου, στις 7:00μμ, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του ΤΕΕ, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ οργανώνει εκδήλωση για να παρουσιάσει την πολιτική της πρόταση

«για την αναγκαία κοινωνική και πολιτική αντιπολίτευση και την ανασυγκρότηση της ανατρεπτικής αντικαπιταλιστικής Αριστεράς».

Με την εκδήλωση αυτή η ΑΝΤΑΡΣΥΑ ξεκινά, με το ερχομό του 2025, μια **πολιτική διαδικασία διαλόγου με τον κόσμο του αγώνα** και τις δυνάμεις που κατανοούν την ανάγκη **ευρύτερων αλλαγών σε ρήξη με το σύστημα.**

Η φθορά της κυβέρνησης είναι μεγάλη και έχει συσσωρευτεί πολλή **οργή** στον κόσμο. Όμως για να πάνε τα πράγματα σε ανατρεπτική κατεύθυνση, χρειάζεται ισχυρή και συνειδητή παρέμβαση της **αντικαπιταλιστικής ανατρεπτικής αριστεράς**. Η λεγόμενη «**δημοκρατική**», «**αντιδεξιά**» αντιπολίτευση βρίσκεται σε τεράστια ανυποληψία και έχει γραμμή «σταθερότητας» της κυβέρνησης. Ο κυβερνητικός και εργοδοτικός συνδικαλισμός ακυρώνει κάθε αγωνιστική δυναμική, την ώρα που οι εργαζόμενοι θέλουν να συγκρουστούν με την κυβέρνηση. Όμως, η υποταγή στο σχεδιασμό των **ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ** από δυνάμεις όπως το **ΚΚΕ, το ΜΕΡΑ25-ΛΑΕ** κ.ά. σημαίνει ουσιαστικά **εκλογική αναμονή και εκτόνωση με ψήφο διαμαρτυρίας.**

Αρκετά ρεύματα της «ριζοσπαστικής αριστεράς» προσπαθούν να ανασυνταχτούν μέσα από κάποιου είδους «μέτωπο» με ρεφορμιστικές ή σοσιαλδημοκρατικές δυνάμεις. Παρά τις διάφορες προτάσεις ενότητας που κυκλοφορούν, κυριαρχεί η **έλλειψη συντονισμένης κοινής δράσης** και η αναποτελεσματικότητα. Κι όμως είναι ώρα μιας **νέας ενότητας και συσπείρωσης για την ανατροπή.**

Χιλιάδες αγωνιστές βλέπουν ότι η κυβέρνηση Μητσοτάκη παίζει **χωρίς αντίπαλο**. Αγωνιούν για τις ευρύτερες εξελίξεις, τις πολεμικές συγκρούσεις και αναζητούν μια διαφορετική προοπτική. Σε αυτές τις συνθήκες η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταθέτει την πολιτική της πρόταση, φιλοδοξώντας να απαντήσει στο πώς οι μαχητικές τάσεις του κινήματος θα μπορέσουν να αξιοποιήσουν την **κρίση νομιμοποίησης της κυβέρνησης και της συναινετικής αντιπολίτευσης** και να συγκροτήσουν ένα πολιτικό και κοινωνικό αντίπαλο δέος, για την ανατροπή της επίθεσης. Παράλληλα καταθέτει ένα ενωτικό, προωθητικό κάλεσμα για την παρέμβαση και **ανασυγκρότηση της αντικαπιταλιστικής αριστεράς.**

Αυτή η πολιτική πρόταση αποκτά μεγαλύτερη σημασία, μπροστά στην κινούμενη άμμο που διαμορφώνουν ο **πόλεμος στη Μέση Ανατολή**, οι πρόσφατες ανησυχητικές εξελίξεις στη **Συρία** και η όξυνση του

άδικου **Ελληνοτουρκικού ανταγωνισμού**. Η ενίσχυση μιας **εργατικής απάντησης ανεξάρτητης** από τα συμφέροντα των αστικών τάξεων, μακριά από την **«εθνική ρητορεία» για τις ΑΟΖ** (σε αντίθεση με ΚΚΕ) είναι εξαιρετικά αναγκαία. Παράλληλα, σε συνθήκες γενικευμένης πολεμικής απειλής, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θέλει να παρέμβει ώστε να ορθωθεί ένα **διεθνιστικό εργατικό STOP** στο πολεμικό σφαγείο, για άμεση απεμπλοκή της χώρας.

Σε περίοδο ανόδου της **ακροδεξιάς** η πολιτική πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ θέλει να συμβάλει σε μια μαχητική απάντηση απέναντι στον **εθνικισμό, τον ρατσισμό, στους φασιστικούς πυρήνες, την ακροδεξιά ρητορεία για το «φάντασμα του woke»**, αλλά και στην αντεπίθεση των προοδευτικών και απελευθερωτικών ιδεών.

Πάνω στην πολιτική της πρόταση η ΑΝΤΑΡΣΥΑ φιλοδοξεί να οργανώσει έναν **δημόσιο διάλογο** με όσο το δυνατό πλατύτερους όρους. Να καλέσει αγωνιστές και αγωνίστριες να τοποθετηθούν πάνω στην ανάγκη **ανασυγκρότησης της αντικαπιταλιστικής αριστεράς**, και ιδιαίτερα στην συγκεκριμένη πρόταση, για να ανοίξει η συζήτηση με κέντρο το αναγκαίο περιεχόμενο. Παράλληλα καλεί σε **κοινές πρωτοβουλίες στα μεγάλα μέτωπα της περιόδου**, και πριν από όλα στην πάλη ενάντια στον **πόλεμο, της αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη και στην υπεράσπιση των εργατικών δικαιωμάτων**.

Δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα Πριν στο φύλλο 11-12 Ιανουαρίου

Πηγή: **PRIN**